
Obec Hýľov   Rímskokatolícky farský úrad Obec Bukovec 

+421 55 6967 194                                                     +421 6967 157  +421 55 6853 232 

hylov@centrum.sk   hylov@rimkat.sk ocu@bukovec.sk 

 

    O z n a m y    
 

1.  Dnes, na štvrtú Veľkonočnú nedeľu je zbierka na seminár. 

 

2. V mesiaci máj, sa budeme modliť Májovú pobožnosť.      

   V kostole, ak nebude sv. omša budeme sa ju modliť o  18.30 hod..                                                                              

   Ak bude sv. omša, tak 10 minút pred sv. omšou. 

 

3.  V nedeľu (5.5.) bude v Hýľove pri sv. omši o 10.30 hod.  slávnosť 

      prvého svätého prijímania. Všetci ste na túto slávnosť pozvaní.    

 

(dokončenie z 1. strany)    

    Požiadal som o vodu, pomodlil som sa nad ním a pokrstil som ho 

v mene Ježiš. 

   Po tvári sa mu rozliala taká spokojnosť, ktorú nedokážem opísať. 

O chvíľku zomrel s krásnym úsmevom, s pootvorenými očami, akoby mi 

chcel povedať: Mám radosť, vidím Ježiša.“ 

 

   Po prečítaní tohto príbehu, som sa sám seba začal pýtať: Aká je moja 

túžba vidieť Ježiša? Túžim byť s Ním? Túžim byť s Ním každý okamih 

môjho života? Verím, že ho raz uvidím na vlastné oči? Teším sa na túto 

chvíľu? Napĺňa ma to radosťou a nádejou?  

Ako sa pripravujem na stretnutie s Ježišom? Nezahanbuje ma 

Khumalová túžba vidieť Ježiša? 

 

Čistú, úprimnú, ničím neuhasiteľnú a  veľkú túžbu vidieť Ježiša, 

každému praje a vyprosuje duchovný otec Pavol. 
                                                        

 

Číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš  kostol.                                                                                      

Hýľov            Sk 38 1100 0000 0026 2472 2238 

Bukovec        Sk 04 0200 0000 0014 1601 9455 
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Chcem vidieť Ježiša 

 

Český misionár páter Zdeněk Čižovský rozpráva svoju skúsenosť 

z Južnej Afriky. 

   „Keď som žil medzi domorodcami z kmeňa Zulu, zoznámil som sa aj 

s veľmi starým černochom. Volal sa Khumalo. Mal päť žien a bol 

poradcom náčelníka. Bol mi veľmi sympatický a myslím si, že i ja jemu. 

Mal ma rád. Veľmi sa mu páčil môj krížik. 

   Často sme sa zhovárali o Bohu a o Ježišovi, ktorý bol pre neho 

hrdinom, veď sa nechal ukrižovať za druhých a pritom bol nevinný. 

Hovorili sme aj o posmrtnom živote, pretože Zulovia veria vo večný 

život, aj keď nedokážu vysvetliť, aký vlastne bude. Jednoducho raz bude 

a bude všetkým dobre. 

   Vysvetľoval som mu, že Pán Ježiš nám sľúbil, že si po nás príde, aby 

sme boli tam, kde je On, v nebi. To sa mu veľmi páčilo a spytoval sa 

ma, či si príde aj pre neho. Nepovedal som, že nie, ale vysvetľoval som 

mu, na čom záleží. Na tom, ako žije, či je spravodlivý k svojim ženám. 

Keby mal iba jednu, dávno by som ho už bol pokrstil. 

   Azda som v živote vskutku nestretol človeka, ktorý by tak veľmi túžil 

vidieť Ježiša. 

   Raz som sa vrátil domov a domáci mi hovoria, že môj priateľ 

Khumalo chce, aby som k nemu čo najskôr prišiel. Vraj vie, že umiera. 

Vyskočil som teda znova na koňa a vyrazil som. Keď som prichádzal 

k dedine, v ktorej žil, videl som, ako mnoho černochov tancovalo 

a spievalo na znamenie prichádzajúcej smrti. Vošiel som do 

Khumalovho príbytku. Keď ma zbadal, s veľkou nádejou v očiach 

vystrel ku mne ruky a povedal: Otče, pokrsti ma, ja chcem vidieť 

Ježiša. 

(pokračovanie na 4. strane) 


